


Instructions d'utilisation

L'aqua sensor posséde 2 fonctions — un affichage de la consom-
mation d’'eau et une horloge fonctionnant en arriére-plan.

Affichage consommation d’eau

L'aqua sensor indique la quantité d'eau consommeée en litres
sur I'écran @ A cette occasion, le systéme considére comme
base un temps moyen de versement de 9 sec/L. Ce temps peut
varier selon les cas individuels.Aprés I'utilisation, I'affichage
continue a clignoter pendant env. 20 secondes puis il s'éteint
automatiquement. Lorsque la quantité d’eau maximale pouvant
étre filtrée par une cartouche est atteinte, I'écran affiche alors

«NEW» @

Le capteur arréte de compter. La cartouche doit étre remplacée,
puis il faut appuyer sur le petit bouton situé a gauche a coté de
I'écran (RESET).

Horloge

A l'arriére-plan, une horloge compte les jours depuis le dernier
changement de cartouche. Dés que le 31éme jour aprés un
changement de cartouche est atteint, I'écran bascule en rappel
toutes les 10 secondes entre « LITERS USED » (litres consommés)
et « REMAINED » (jours restants). Sur « REMAINED », I'affichage
indique 4, 3, 2 puis enfin 1 ®. Ceci signifie que la cartouche doit
étre remplacée dans 4, 3, 2 ou 1 jour(s).

Sur I'écran apparait «<NEW» @ Le capteur arréte de compter.
La cartouche doit étre remplacée puis il faut appuyer sur le petit
bouton situé a gauche a c6té de I'écran (RESET).

Réglage de I'aqua sensor

Avant la premiére utilisation et aprés chaque changement de car-
touche, le capteur de la carafe doit étre activé. Pour cela, appuyer
sur le petit bouton situé a gauche de I'écran (RESET). En fonction
de la qualité respective de I'eau et de la cartouche utilisée, une
consommation maximale de 100 & 150 litres ou plutt 120/180
(cartouche filtrante MultiMax) peut étre réglée (LITERS SELECTED @v.

* Lorsqu’une diminution de la dureté de I'eau est souhaitée, il
est possible de filtrer env. 100 litres (120 litres cartouche filtrante
MultiMax). Pour cela, appuyez sur le bouton situé a c6té de
I'écran pendant env. 1 seconde.

* Lorsque seule une diminution de la teneur en chlore est sou-
haitée, il est alors possible de filtrer env. 150 litres (180 litres
cartouche filtrante MultiMax). Pour cela, appuyez sur le bouton
situé a coté de I'écran pendant env. 5 secondes.

Changement de pile

Le compartiment a pile se trouve a la face inférieure du couvercle
du filtre & eau. Protégez le pile et le compartiment de pile de
I'humidité, refermez-le soigneusement et respectez I'étanchéité.
Le couvercle ne va pas au lave-vaisselle. Nettoyez uniquement avec
un chiffon légérement humide.

Spécification
1.5V (Pile: G 13A, LR33)
Température d'utilisation: 0 — 50 °C, Entreposage: -10 — 60 °C

Instrucciones de uso del

El aqua sensor dispone de 2 funciones — un indicador del
consumo de agua y un reloj en marcha en segundo plano.

Indicador del consumo de agua

El aqua sensor indica en la pantalla visualizadora la cantidad
de agua consumida en litros @ Para ello se parte de un tiempo
de vertido promedio de 9 seg/L. Este tiempo puede diferir par-
ticularmente un poco. Después de su uso, el indicador parpadea
por alrededor de 20 segundos y luego se apaga automaticamente.
Cuando se ha alcanzado la cantidad maxima de agua que un car-
tucho puede filtrar, la pantalla visualizadora indica “NEW" (2).

El sensor deja de contar. Se debe remplazar el cartucho y se de-
be presionar el pequerio botén a la izquierda junto a la pantalla
de visualizacion (RESET).

Reloj

En segundo plano un reloj cuenta los dias luego del tltimo cambio
de cartucho. En cuanto se alcanza el dia 31 luego de un cambio
de cartucho, la pantalla visualizadora cambia cada 10 segundos,
a modo de recordacion, de “LITERS USED” a dias “REMAINED"
(dias restantes). Debajo de dias “REMAINED” se indica 4, 3, 2,
eincluso 1 @ Esto significa que se debe reemplazar el cartucho
en4,3,2061 dia.

En la pantalla visualizadora aparece “NEW” (2). El sensor deja de
contar. Se debe remplazar el cartucho y se debe presionar el pe-
queno boton a la izquierda junto a la pantalla de visualizacion

(RESET).

Ajustes del aqua sensor

Antes del primer uso y luego de cada cambio de cartucho se
debe activar el sensor del recipiente. Para ello, se presiona el
pequefio botdn a la izquierda junto a la pantalla de visualizacion
(RESET). Dependiendo de la respectiva calidad del agua y del
cartucho que se utiliza, se puede ajustar un uso maximo de
100 6 150 litros (120/180 litros cartuchos MultiMax)(LITERS
SELECTED (3)).

« Si se desea una reduccion de la dureza del agua, se pueden
suministrar aproximadamente 100 litros (120 litros cartuchos
MultiMax). Para ello, presione aproximadamente durante
1 segundo el boton junto a la pan-talla visualizadora.

« Si se desea exclusivamente una reduccion del contenido de
cloro, se pueden suministrar aproximadamente 150 litros (180
litros cartuchos MultiMax). Para ello, presione aproximadamente
durante 5 segundos el botén junto a la pantalla visualizadora.

Cambio de Baterias

El compartimiento de baterias se encuentra en el reverso de la

tapa de la jarra. Mantener la bateria y el compartimiento simpre

secos, cerrar con cuidado, prestar atencion a la hermeticidad.

La tapa no es apta para maquinas lavavajillas.Limpiar solo con

un pafio himedo.

Especificaciones

1,5V (Bateria:G 13A, LR33)

Temperatura de funcionamientor: 0 — 50 °C

Almacenamiento: -10 - 60 °C




